



无线瑞安



浙江新闻客户端



我市召开市政府市政协领导班子集体协商会 汇集才智助力城乡建设

本报讯(记者 潘勤勇)昨日上午,我市召开市政府市政协领导班子集体协商会,专题协商城乡建设问题。据悉,这是今年3月底我市出台市政府市政协领导班子集体协商会议制度后,举行的首场专题协商会议,意味着我市创新民主协商制度迈出了重要一步。

同的是,政府和政协负责人相对而坐,面对面发言。
“历史文化街区的规划要及早落实,及早启动修复工作”、“建筑渣土的消纳管理可学习一些先进做法,如车辆安装GPS定位系统”、“农房建设尽快出台新政策”、“工程投标建设中的一些挂靠问题必须尽快予以整治”……市政协领导首先分别就城乡建设等方面内容和调研课题提出一些协商意见。

考代表市政府就市政协领导提出的有关问题作情况说明,并协商提出工作思路及举措。市政协领导们一边聆听,一边仔细做记录。接着,大家还围绕会议主题开展了协商讨论。
市长李无文对市政协领导们提出的建议予以充分肯定。他说,现在在市政府方面要谋划考虑的问题还有很多,比如城市规划、旧城保护和开发、农村住房建设和城市建设管理等,都需要进一步开拓思路,

创新机制,务求实效。希望市政协能进一步发挥自身优势,深入开展调研,积极建言献策,市政府将认真吸纳意见,努力改进政府各项工作。
“市政府一直支持政协工作,特别是今年3月底出台的集体协商会议制度,成为沟通协商的良好开端。”市政协主席白一帆说,近年来,我市民主协商富有成效,市政府充分听取政协委员的意见,如飞云江姐妹桥、公共自行车等事关民

生的热点问题都得到了积极落实。我们要充分认识政治协商的重大政治意义,委员们要积极发挥参谋助手的作用,认真履职,积极有为,更好地为党委政府的中心工作献计献策,助推瑞安经济社会发展。
据悉,接下来几周,市政府市政协还将就经济和社会事务问题举行两场协商会,进一步加强相互之间的沟通和支持,更好地发挥市政协政治协商、民主监督、参政议政职能作用,促进政府科学决策。

完善服务设施 打造便民教育 11所城区学校的小学生 放学后有人管了

记者 黄丽云 通讯员 朱海燕



昨日,市实验小学完成了放学后托管的报名工作,共150位家长回复书函,表示将参加学校放学后托管活动,该校将于下周一正式开展放学后托管工作。
与市实验小学一样开展放学后托管的,还有市安阳实验小学等10所城区学校,这项工作的开展将为双职工家庭解决后顾之忧。同时,作为民生工程之一的幼儿园校舍建设进展亦很顺利,一所新校舍将投用。

放学后托管解家长难题

小学生一般是下午3时30分至4时30分放学,但家长一般都要下午5时30分后才能下班,“空档期”成了很多家长不得不面对的难题。

今年,我市将“开展小学生放学后托管服务工作”纳入为民办实事的“十大民生工程”,就是希望能有效解决双职工子女小学放学后无人看管的后顾之忧,该项民生工程交由市社区教育协会具体执行落实。

“小学生放学后托管工作将优先在城区条件较好的小学试点,目前已确定市实验小学、市安阳实验小学等11所学校为试点单位,试点成功之后再推开。”市社区教育协会会长黄良桐说,“协会为非盈利性组织,托管工作仅收取一定的成本费用,本学期每位学生的费用定为600元,用于支付教师和工作人员的劳动报酬。”

“学校开了托管班,可帮我们解决了大问题。”家长郑女士高兴

地说,“孩子留在学校,在老师的指导下写作业既放心又安全。”

“我们将坚持‘不上文化课,不搞集中辅导,不加重学生课业负担’的原则,根据未成年人的特点爱好,建设各类社团,通过开展体育、艺术、科技、写作等才艺培训活动,广泛开展法律知识、安全知识、灾害自救、紧急救护等教育实践,繁荣校园文化,培养未成年人健康心理和健全人格,努力争取将小学生放学后托管服务工作打造成为我市社区教育的品牌。”黄良桐说。

据了解,托管时间老师可以个别辅导学习困难的学生,严禁讲新课。同时,黄良桐表示,不愿意参加托管的家长可以放心,绝对不会因为孩子不参加托管而影响学习。

一所幼儿园新校舍即将投用

马屿镇中心幼儿园的全体师生和家长搬入新园的期盼快实现了。目前,该幼儿园新校舍已通过竣工验收,现正在对厨房进行二次装修。计划今年国庆节后,孩子们就

可以在新园上课了。

马屿镇中心幼儿园园长谢秋霞说,幼儿园旧校舍,因建成的年限较久,房屋经常漏水,补了又补,地板也坏了不少,最让人担心的是电线老化问题。因此,大家对新园格外期待。新园的建筑面积是原址的2倍,功能室等亦完善不少。

马屿镇中心幼儿园建设顺利,其他幼儿园校舍建设亦顺利推进。目前高楼镇中心幼儿园已完成2层砌体,计划9月底完成砌体工程,莘塍中心幼儿园综合楼已进入中间验收,滨江幼儿园瑞祥分园已完成工地填方,下阶段将办理施工证。

[相关链接]

教育便民工程今年任务:开展小学放学后托管服务,建立社区四点半学校;高楼镇中心幼儿园结顶,莘塍中心幼儿园扩建工程竣工,马屿镇中心幼儿园投用,滨江幼儿园瑞祥分园完成桩基工程。

昨日,本报刊登了《校门安全关把住了吗?》一文,引起了社会各界的广泛关注。当天早上,市教育局马上召开专题会议部署学校安全工作。

相关学校迅速加强安保措施

最新新闻 2版

据市气象台消息,未来几天,我市受高空槽东移影响,仍将持续“多云,午后到夜里局部有阵雨或雷雨”模式,气温稳定。中秋当天也是如此。

中秋能否赏月要看老天爷脸色

百姓事 4版

“无证牛肉”问题曝光后,昨天,市市场监督管理局对各大牛排馆开展专项检查活动。令人欣喜的是——



我市6家牛排馆未发现 问题肉

在现场 6版

昨天上午,教育部公布“国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见”,2017年考试招生改革将全面推进。

高考改革浙江先行 将只考语数外 文理不分科

远望角 12版

责任编辑 李群 电子邮箱 rarbj@126.com

农房抵押贷款

抵押率可高达70%
详询各网点

瑞安农商银行
RUAN RURAL COMMERCIAL BANK

中国银行瑞安支行
签证通 出国享轻松
一站式代办签证
详询: 65805576

华夏银行
龙盈理财
58天 5万元起
预期年化收益率5.5%-5.65%
预约热线: 66805902(约满为止)

中国建设银行瑞安支行
建行车易贷
最低首付20%,费用最高省60%
电话: 66890007 详询建行各网点

瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷
锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN
电话 6688 8081

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

月添利 每月可申赎
成立至今收益率6.1%
天添金 每日可申赎
上月收益率为5.8%

地址: 隆山东路新湖大厦
咨询电话: 668016710 66806712

快乐车生活 一扫而出

瑞城车讯
选车导购
二手车市场
话题互动
自驾游

瑞安日报车友汇
微信号: rarbcyh 官方QQ群: 41793429